

# 女足新帅谁能想到是他

**星报讯** 中国足协办事一向拖沓,但是在中国女足选帅一事上终于表现出雷厉风行的一面。上周刚刚进行完媒体研讨会,昨日就火速敲定了新帅人选,前著名国脚李霄鹏成为黑马,他力压前女足主帅马良行、前国奥主帅殷铁生等人成为新一届中国女足的主教练。

女足亚洲杯中国队兵败成都,历史上第一次无缘世界杯的比赛。这次比赛结束之后,主教练商瑞华引咎辞职,随后中国足协就开始选拔新任主帅的工作。

此前曾有媒体透露,殷铁生将会取代商瑞华的位置成为新一届女足主教练,但是最终“铁蛋”未能入主女足,他推荐了自己的老乡李霄鹏,不过殷铁生仍然是中国女青的主帅。李霄鹏也得到了媒体以及足协专家委员会的认可,足协已经敲定李霄鹏接手中国女足,他的名字已经作为女足主帅的唯一人选上报给国家体育总局,



总局批复之后李霄鹏将会正式成为新一届女足的主教练。

## 新女足要向男足学习

**星报讯** 新一届女足国家队将于8月7日在香河基地开始集训,足协已经向各队下达了集训通知,一共有24名球员入选了新一届国家队。

她们是江苏:张艳茹,翁新芝,周高萍,王一航;上海:徐媛,尤佳,孙丽莎,徐文佳,孙凌,袁帆,黄璐娜;大连:孙艳,庞

丰月,李丹阳,毕妍,韩端,王冬妮;山东:刘华娜,胡欣娜,于雅慧;北京:张越,曲珊珊,古雅沙;解放军:张睿。

值得一提的是,足协领导明确提出:新女足要向现在的男足学习,在逆境中翻身。同时,要求新一届女足一定要讲究团队精神,各司其责,不能越位。

## 中国女排横扫波多黎各

**星报讯** 北京时间8月6日,2010年世界女排大奖赛成都站进入首日争夺,主场作战的中国女排迎来首个对手波多

黎各队。经过三局激战,中国队技高一筹以3:0完胜对手,取得开门红,三局比赛具体比分为25:20、25:18和25:22。

## 九方今日迎战南京有有

时间:今日16:00 地点:合体中心 目标:只要3分



今日16:00,安徽九方足球队将在中甲联赛第15轮比赛中,坐镇合肥体育中心迎战南京有有队。由于南京有有正饱受拖欠工资和变相罢赛的困扰,安徽九方队很有机会主场全取三分。实习生 王鑫 记者 江锐

### 对手: 罢训风波困扰

“罢训”风波的后遗症仍然困扰着风雨飘摇的南京有有将士,自大比分负于广州恒大后,球队一直遭遇败绩,上一轮更是在最后时刻连丢四球,这不能不让人心生

疑问。根据专业人士分析,这很有可能和拖欠工资有关,队员们把情绪带上了球场。而本轮比赛南京有有外援斯坦季奇红牌停赛,将对球队的中场防守非常不利。

### 皖足: 连打三个主场

从本轮迎战南京有有开始,安徽九方队将在合肥体育中心连打三个主场,另两场比赛分别是8月14日对阵湖南湘涛,8月21日对阵北

京理工。南京有有和北京理工都是在中甲联赛中的保级球队,安徽九方只要正常发挥水平,就有望利用三个主场之利拿下九分。

### 现场: 简短默哀仪式

记者从安徽九方足球俱乐部获悉,8月4日凌晨,芜湖特警支队合肥籍特警、皖魂球迷协会鼓手范鑫,在执行盘查任务时,遭

遇恶意外,英勇牺牲!终年22岁。今日下午,安徽九方队将在主场比赛开赛前,为范鑫举行简短的默哀仪式。

## 姐笑在脸上寒在心里

8月5日7点至11点38分,身残志坚的桑兰连发19条微博,直指国家体操队在她受伤后12年对其不闻不问,甚至对正常采访等活动进行了干扰。而造成她“完全性脊髓损伤”行动不便的那场“事故”,她声明并非“意外”,时隔12年更准备打跨国官司,要求友好运动会组委会承担当年组织混乱的责任,赔偿其损失。



# 从今天起,治肝病不用再花“冤枉钱”

## 肝病转阴药在我国研制成功

不久前在北京召开的治肝药物新成果研讨会上传出一个令人振奋的消息,我国首个针对肝病转阴新药,肝必复软胶囊终于成功问世!

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素,被医学界誉为“治肝病疫苗”。这一消息得到了国内外多家权威媒体的竞相报道,也引起了世界各国肝病专家的关注。肝病新药“肝必复软胶囊”是在美国NCF实验室对肝病病毒研究成果基础上,首创世界首个肝病双基因药物。经国内外80多家大型医院临床应用,对肝病表面抗原转阴率极高,同时具有阻断肝纤维化、逆转肝硬化的作用。肝必复软胶囊的独特成分“树舌灵芝菌提取物”决定了该药服用安全,无毒无损的特点,对肝病大、小三阳,大、小二阳病毒携带的转阴效果惊人,此项研究达到了国际领先水平。并得到国内外专家一致首肯。由于该药疗效显著,被国家药监部门在药品说明书里首次批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589,同时被全国肝病防治工程列为首选指定推广救助用药。

## 肝病双基因药品 肝病基因全解码

- 2001年肝病基因图库完全破译;
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发;
- 2003年北京大学生命医学部肝病研究进入一、二期临床;
- 2006年肝必复软胶囊成功康复上万肝病患者的,宣告研发成功;
- 2007年肝必复软胶囊被国家药监局批准为肝病转阴药物。

## “小三阳”需要治疗吗?

在过去很长一段时间里,人们认为肝病“小三阳”只要肝功能正常,就不需要治疗。但事实证明,这种说法是错误的。因为很多以前是小三阳的患者,后来转为肝纤维化,甚至肝硬化。

“小三阳”肝功正常,处于病毒休眠期,传染性小,病毒也不怎么复制,但长期携带小三阳,病毒会发生变异,一旦变异就会出现肝纤维化,甚至肝硬化,此时患者就会感觉肝区隐痛或腹胀、不大舒服。随着隐痛现象不断加重,肝纤维化程度也越来越严重。因此,“小三阳”患者也必须积极治疗,小三阳不需要治疗的消极说法,会让很多患者付出无法挽回的代价。过去,国家没有肝病转阴药物,患者由于被一些虚假广告伤透了心,但我们患者也要从自身找出问题,只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用,从来未仔细阅读药品说明书。要知道,你的病是靠药物治疗的,不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时,一定要认真阅读药品说明书,看说明书中功能主治里有没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,如果有说明这个药确实是一个转阴药,如果没有说明广告夸大,不具有转阴功能,只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“肝必复软胶囊”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”药物,肝病小三阳患者完全可以通过服用肝必复软胶囊,得到转阴治愈。

## 肝活素治肝病医学界瞩目

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素,一进入人体就能针对肝病患者的体内的3种病毒进行分解:分解第一种叫CRC,专门识别并清除复制状态肝病病毒,使大三阳转阴,分解第二种叫CMC,专门识别并清除休眠状态病毒使小三阳全面康复;分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒,使肝纤维化、肝硬化彻底逆转。“肝必复”的研制成功,标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来,肝必复软胶囊以清除肝病病毒为基础,对急性慢性乙型病毒性肝炎、大三阳、小三阳及表面抗原阳性转阴,肝纤维化、肝硬化均有独特疗效,同时具有防治肝癌的作用。由于该药疗效确切,被国家药监部门批准为专门用于治疗肝病转阴的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589,并被全国肝病防治工程列为指定推广救助用药。

## 肝病为什么久治不愈?(患者必读)

在治疗肝病的过程中,几乎所有的肝病患者都会有同一种经历,用过很多种药,住过很多次医院,花了很多钱,但病却没治好,有的甚至更严重,出现肝硬化。究其原因根本问题是肝病表面抗原(HB-SAg)无法转阴,因为肝病表面抗原在做肝病五项检测也就是两对半化验中,意义非常重要,只要表面抗原阳性,就代表感染了肝病病毒,那么病毒就会复制,病情就会发展。以前所有的治肝病药品在说明书功能主治里,都没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,不是不想写,是因为根本达不到能使表面抗原转阴的功效,因为国药准字号药品的说明书里的功能主治的内容,必须要通过大量临床验证,确实有这样的疗效,国家药监局才能批准。这一步骤是非常严格的,如擅自宣称能让肝病转阴就去盲目购药服用,在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容,把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用,这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此肝病患者在购药时一定要认真阅读药品说明书,只有对症下药才能事半功倍,才能彻底康复。而国家级肝病新药“肝必复软胶囊”在说明书功能主治里首次被国家药监局批准有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,是一个实实在在的肝病转阴药品。只有表面抗原转阴了,血液中和肝细胞核内也就没有病毒了,大三阳、小三阳也就不存在了,肝病才能达到真正意义上的康复。

## 活动通知 郑重承诺

原价:一疗程 1980元(三个月量)  
活动价:一疗程 980元(三个月量)  
活动时间:8月7日-8月11日  
8月12日恢复原价即:  
1980元/疗程(三个月量)  
0551-3173296

凡服用“肝必复软胶囊”一疗程未全部转阴者,将免药费继续给药治疗。

指定活动地址:合肥市琥珀大药房总店(全省免费送货)  
安农大南门向东200米,乘车路线3路116路136路到安农大向东20米